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Ecole

" Les Allées du Roy "

Sortir 1Ø45

Pose L1C commune

Pose poteau béton d'arrêt 10/650
RAS BT 240 à créer
JAS 240/Nus à réaliser
Reprise branchement du n°72

Sortir 1 FxØ75+terre
Sortir 4Ø45 en attente

Poteau béton à déposer
(à confirmer,pris dans
l'enduit du batiment neuf)

Poteau béton maintenu
Sortir 2Ø45 au pied

Dépose poteau béton
S300 existant
Prévoir saignée

Sortir 1Ø45

L3T existante
Prévoir percement

Pose L1T commune

L0T à poser
sur cana existante

Dépose poteau béton
Dépose lanterne

S22 existant
Prévoir saignée

Sortir 1Ø45

L2T existante
Prévoir percement

Candélabre existant
Led maintenu
1 racc. EP à réaliser

S20 existant
Prévoir saignée

Lanterne en façade
à déposer

Sortir 1Ø45

L3T existante
Prévoir percement

Dépose poteau béton
Dépose lanternePose REMBT 9 plages

3 racc. 240 à réaliser
1 racc. 35
Mise à la terre

Pose L1T commune

Sortir 1Ø45

Dépose poteau béton

Borne cibe
à encastrer

Borne cibe
à encastrer

Regard à poser

L2T à poser

Sortir 1Ø45
Sortir 1Ø45

Borne cibe
à encastrer

Regard à poser

L0T à poser

RAS 95 à créer Borne cibe
à encastrer

Sortir 1Ø45

Lanterne en façade
à déposer

Borne cibe
à encastrer

Sortir 1Ø45
Dépose poteau béton
Dépose lanterne

Borne cibe
à encastrer

Borne cibe
à encastrer

Pose L1T commune

Sortir 1Ø45

Dépose poteau boisL3T existante
Prévoir percement

Candélabre existant
à déposer

en prévision
Sortir 1Ø45

Dépose poteau béton Mise à la terre

Dépose poteau béton
Dépose lanterne

Dépose poteau béton
Dépose lanterne

sur Fx existant

Borne cibe
à encastrer

CC400A existant
Saignée à créer
1 racc. 95 à réaliser

Borne cibe
à encastrer Borne cibe

à encastrer
Sortir 1Ø45

Regard à poser

Sortir 1Ø45 au
pied du poste

Poste DP Saint Jean
3 départs BT 3x240 à créer
Mise à la terre

Regard à poser

Pose L1T commune

Pose L1T commune

B1 existante
Prévoir percement

Poteau double
Orange maintenu

Dépose poteau béton
Dépose lanterne

Pose potea béton d'arrêt 11/650
RAS BT 240 à créer
JAS 240/Nus à réaliser
Reprise branchements aérien n°4-5-7
Mise à la terre
RAS EP à créer
Pose crosse et lanterne récupéré

Pose REMBT 9 plages
+ RCP 400
2 racc. 240 à réaliser
Mise à la terre

Pose ECP3D
2 racc. 240 à réaliser
1 racc. 95 vers boitier piano
existant sur n°1

Pose Borne de
raccordement EP

Borne cibe
à encastrer

L4T existante
Prévoir percement

Pose Borne de
raccordement EP

Sortir 2Ø45

Sortir 1Ø45

Borne cibe
à encastrer

Borne cibe
à encastrer

Lanterne Led maintenu
RAS EP à créer

L1T existante
Prévoir percement

Regard à poser

Dépose poteau béton
Dépose lanterne

Dépose poteau béton

Borne cibe
à encastrer

Borne cibe
à encastrer

Borne cibe
à poser

Regard à poser

Regard à poser

en saillie

Dépose poteau bois
Dépose lanterne

L2C à poser

L1C à poser
sur Fx en attente

Dépose poteau bois
Dépose lanterne

REMBT 9 plages existante
1 racc. 240 à réaliser

Pose L1T commune

Regard à poser L2T existante
Prévoir percement

Sortir 1Ø45

L2T existante
Prévoir percement

Dépose poteau béton
Dépose lanterne

L1T commune existante
Prévoir percementMise à la terre

au pied du poteau

72

70

L3T

Eclairage provisoir
à déposer

1 racc. EP à réaliser
dans mat existant

1 racc. EP à réaliser
dans mat existant

Pose 4Ø45

Pose 4Ø45

L2T à poser

Pose 1Ø45L0T à poser
Sortir 1Ø45

Pose 4Ø45

Sortir 1Ø45

Sortir 1Ø45
L0T à poser

Sortir 1Ø45

L0T à poser

Pose 1Ø45

Regard à poser

L1T à poser
sur réseau existant

Coffret 200A existant
1 racc. 95 à réaliser
Prévoir saignée
(repris actuellement sur
câble souterrain par une boite)

Pose 2Ø45
Pose 6Ø45

Pose 2Ø45

Sortir 1Ø45

Câble BT existant en
siphon entre les 2 poteaux
à abandonner

Pose REMBT 6 plages
2 racc. 240 (câble à poser)
1 racc. 95 (vers n°28)
Mise à la terre

ECP3D existante
Départ A:collone C immeuble
Départ B:départ 2 poste St Jean
Départ C: Collone A immeuble

Pose REMBT 12 plages
2 racc. 240 (câble à poser)
1 racc. 95 (câble en RAS vers
Impasse des Jardins à rabattre)
1 racc.4x35 départ protégé pour n°51
3 racc. 35(n°30-32-34)
Mise à la terre

Sortir 1Ø45

L1T existante
à transformer
en L2T

Pose 3Ø45

Pose 4Ø45

Sortir 1Ø45

Sortir 1Ø45

Dépose lanterne
façade

Pose REMBT 6 plages
2 racc. 240 (câble à poser)
1 racc. 35 départ protégé n°55
1 racc. 35 vers n°53
Mise à la terre

REMBT 6 plages existante
2 racc. 35 à réaliser

Sortir 4Ø45 en attente au pied du poteau

Sortir 2Ø45

Mise à la terre

Sortir 1Ø45

Sortir 1Ø45

L0T à poser

L2T à poser

Pose REMBT 12 plages
2 racc. 240 à réaliser
1 racc. 95 (n°40)
2 racc. 35 (n°36bis-38)
1 racc. 35 départ protégé n°2
Mise à la terre

L3T existante
Prévoir percementPose REMBT 6 plages

2 racc. 240 à réaliser
2 racc. 35 (n°42)
1 racc. 35 départ protégé n°61

L0T à poser

Sortir 1Ø45

Sortir 1Ø45

Pose 4Ø45

Pose 4Ø45

L2T à poserRegard à poser

RAS EP à réaliser
vers lanterne Led
existante maintenue

Pose borne de racc. EP

Sortir 1Ø45
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L0T à poser

L3T à poser

L0T à poser

L2T à poser
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Pose 4Ø45

Sortir 1Ø45

Sortir 1Ø45

Pose REMBT 9 plages
2 racc. 240 (câble à poser)
2 racc. 35 (n°63-65)
1 racc. 35 départ protégé n°48
Mise à la terre

Pose REMBT 9 plages
2 racc. 240 (câble à poser)
1 racc. 95 (départ protégé n°50)
2 racc. 35  n°67-50
Mise à la terre

Regard à poser

Pose 1Ø45 sur 50ml
jusqu'au pied de la maison

Pose REMBT 9 plages
2 racc. 240 (câble à poser)
2 racc. 35 (n°56-52)
1 racc. 35 départ protégé n°54
Mise à la terre

L0T à poser

Pose 4Ø45
Pose 4Ø45

Pose REMBT 6 plages
2 racc. 240 (câble à poser)
2 racc. 35 (n°58)
1 racc. 35 départ protégé n°60
Mise à la terre

Pose REMBT 6 plages
2 racc. 240 à réaliser
2 racc. 35 (n°73-75)
Mise à la terre

Pose borne de racc. EP

L1T existante
Prévoir percement

Pose 4Ø45

Pose 1Ø45

Pose ECP3D
1 racc. 240 (câble existant à rabattre)
2 racc. 240 (câbles à poser)
Mise à la terre

L3T existante
Prévoir percement

Pose 4Ø45

Pose 4Ø45

Pose REMBT 9 plages
+ RCP 400
2 racc. 240 (câble à poser)
1 racc. 35
Mise à la terre

Pose 4Ø45

POSTE

du poteau

Pose 8Ø45

Pose 8Ø45

Pose 5Ø45

Pose 5Ø45

Pose 5Ø45

Pose 6Ø45
Pose 2Ø45

Pose 7Ø45

Pose 6Ø45
Pose 5Ø45 Pose 6Ø45

Pose 7Ø45

Pose 5Ø45

Pose 6Ø45

Pose 6Ø45

Pose 5Ø45

Pose 5Ø45

Pose 2Ø45

Pose 3Ø45

Pose 8Ø45

Pose 6Ø45

Pose 6Ø45

Pose 4Ø45

Pose 9Ø45

Pose 5Ø45
Pose 4Ø45 Pose 6Ø45

Pose 7Ø45

Pose 5Ø45

Commune de MAINVILLIERS

Position future Caméra
(à confirmer)

Pose 1Ø45

Pose 4Ø45
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RUE DU FAUBOURG SAINT JEAN
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Chantier :

Echelle : 

Plan N° :

Maître d'ouvrage: Maître d'oeuvre:

Chambre L0T ,  L1T , L2T , regard

Câble Type U1000 R02V non armé 5G10 + terre
Candélabre + luminaire piétons
Lanterne en façade

TRAVAUX EP

Conduite principale (4Ø45)
Conduite branchement (1Ø45)

CIBE   -    REMBT
Boîte de jonction - Boîte de dérivation

4x16cu (Privé)
4x35alu (Public)Câble de branchement:

Câble Réseau BT 3x240+N 

TRAVAUX ORANGE

TRAVAUX ENEDIS:

Mise à la terre

Boîte de jonction

Poteau à déposer

(TRAVERSEE DE CHAUSSEE, SORTIE CHARRETIERE, ETC)
L'UTILISATION DE FOURREAUX EST RESERVEE AUX CONTRAINTES HABITUELLES

LES CABLES RESEAUX EDF DOIVENT ETRE POSES EN PLEINE TERRE

DEVRONT ETRE REPORTES SUR LE PLAN DE RECOLEMENT
POUR LE PASSAGE DU CABLE RESEAU BT

LES FOURREAUX UTILISES LORS DES CONTRAINTES HABITUELLES

VIS A VIS DE ORANGE
POUR QUE LA RECEPTION PUISSE ETRE PRONONCEE:

CONDITIONS OBLIGATOIRES A REMPLIR

-TAMPONS DE CHAMBRE AVEC LOGO OFFICIEL
( ESPERLUETTE + ORANGE - VOIR CCTP )

(ARTICLES 5-2 à 5-4 DU CCTP)
-RESPECT DES REGLES DE L'ART

-DOCUMENTS ADRESSES AU CHARGE D'AFFAIRES
( CONFORMITE,RECOLEMENT,PIECES APRES CABLAGE)

-RAPATRIEMENT DES APPUIS DANS LES CENTRES AGREES
(VOIR CCTP)

(STABILISE)

et aux gravillons porphyres 4/6

Compactage pour atteindre 97% de l' O.P.N.
Remblaiement effectué par passes de 20cm

Joint à base émulsion de bitume à 65%
Découpage des enrobés à la scie

1.0
0m

0.9
0m

Type C3 Type C1

Type A3Type A2

Enrobé sur Grave bitume Enrobé sur Grave ciment
TRANCHEES SOUS ACCOTEMENT

50cm Grave naturelle
criblée concassée 0/31.5

14cm Grave bitume

6cm Béton bitumineux 0/10

24cm Grave ciment

40cm Grave naturelle
criblée concassée 0/31.5

30cm Sablon

6cm Béton bitumineux 0/10

30cm Sablon

1.0
0m

0.9
0m

(ou coloré)

0.8
0m

47cm Grave naturelle
criblée concassée 0/31.5

3cm Béton bitumineux 0/6

0.7
0m

criblée concassée 0/31.5
50cm Grave naturelle

30cm Sablon30cm Sablon

(voirie départementale)

(ENROBE)

et aux gravillons porphyres 4/6

Compactage pour atteindre 97% de l' O.P.N.
Remblaiement effectué par passes de 20cm

Joint à base émulsion de bitume à 65%
Découpage des enrobés à la scie

TRANCHEES SOUS CHAUSSEE
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